TEOPEMA 11TUDOAT' OPA

VPOK 0000 eHUs U 3aKPENTIeHUA U3YUEeHHO2O0
mamepuana

Aemop: Boosuna Enena
Hukonaeena

Yuumens mamemamuxu
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Llesib ypoka:

* 3aKpEIUTh YMEHUE IPUMEHITh TEOPEMY
IIndaropa npu pericHun 3aaa4

» Pa3BuBaTh JIOrHYCCKOEC MBIIIJICHUE

* YUNUTb UCIIOJb30BATH MOJYUYCHHbIC 3HAHUSA HA
[IPAKTUKE U B IIOBCEAHEBHON KMU3HU




MareMaTnyYecCKUH JUKTAHT

1. Kakoun TpeyroiapHUK HA3bIBACTCA MPSIMOYTOJIbHBIM !
2. YUemy paBHA CyMMa yIJIOB MPAMOYTOJIBHOTO TPEYTOJbHUKA?

3. Uemy paBHaA CyMMa OCTPBIX YITIOB B IIPSIMOYTOJIEHOM
TPEYTOJILHUKE?

4. ChopMmynupyiTe CBOMCTBO KaTeTa, JeKalllero NpoTHB yIja B
30 rpagycos.

5. Chopmynupyiite TeopemMy Ilndaropa. |
6. Kak Ha3pIBaeTCs CTOPOHA IPOTUBOJIEKAIIAS IPIMOMY YITLy? —Hf:
7. Kak Ha3bpIBa€TCA CTOPOHA HMPUWICKAIIAA K IPIMOMY Y



IlpoBepka MATEMATHUYECKOI0 IMKTAHTA

1. Ecnu ecth npssMOM yroJ.
2. 180°

3. 90°

4. Karer npAMOyrojabHOIO TPEYTOJIbHUKA, JIECKAIIMNA IPOTUB
ymiia B 30° paBeH MOJIOBUHE TUIIOTEHY3HI.

5. B IpAMOYTroJbHOM TPEYTOJBHUKE KBAAPAT TUIIOTEHY3bl paBEH
CyYMME€ KBaJIpaTOB KaTeTOB. ‘

6. ['uniorenysa.
7. Karer.



Hangure paccTosHue 10 OKHA K KOTOPOMY
IIPYMCTABJICHA JICCTHUIIA.

OtrBeT: 4




.............. Bamaga 1T
BOKOBBIEC CTOPOHBI PABHOOEAPEHHOI'O TPEYTrOJbHUKA |

paBHbl 10. BrIcora, ONyLICHHAs HA OCHOBAHHE,

‘pasua 8. Hawinute ocnosanme.
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‘OrBer: 12







Jaoaya npo mononis
UHOUTICKO20 MamemMamuKa

bxackapui.
Ha 0Oepery pexku poc ToH0JIb

OJAMHOKMI. Bapyr Berpa
IOPBIB €ro CTBOJI HAJIOMAJL.
beanbin Tonmoas ynaJja.
YIoJl NpSIMOM ¢ TeYeHbEeM
PEKM ero CTBOJI COCTABJISLIL.
3anoMHM Tenepb, YTO B TOM
MeCTe peKa B YeThIpe JUIlb
(¢yTa ObL1a HIMpOKA.
Bepxynika cKJI0HHJIACH Y
Kpasi peKu, 0CTaJI0Ch TPHU
(pyTa BCcero ot crBo.JIa.
Ipoury Tedsi, CKOpPO Tenepb
MHeE CKaKU: Y TONOJISI KaK
BeJIMKAa BbICOTA?

CD

—7




Pewenue
3a0ayu

Iycrs CD — BbICOTA CTBOJIA.
BD = AB

I1o Teopeme Ilugaropa
nuMeeM

AB*=AC*+B(C?,
AB?>=9+16=25,
AB=5.
CD=CB + BD,
CD =3 +5=8.
OtBet: 8 yTOB.




3agaua apadckoro
marematuka 11 Beka npo
ITHII

Ha o6oux oepecax pexu pacmem no
naibme, 00Ha RPOMUE OPY2Ol.
Boicoma oonou 30 noxkmeit, opyzou —
20 roxkmeun. Paccmoanue medxncoy ux
ocrnosanuamu — 50 nokmeii. Ha
gepxyuiKe Kaxcooi naibmpl CUOUM
nmuuya. Bue3zanno o6e nmuyuoi
3amemuiu polOy, 6blNIbIGULYIO K
nOBEPXHOCMU 600bl MEHCOY
nanemamu. OHU KUHYIUCH K Hell
pazom u 0ocmuziu e€é 00H06PEMEHHO.
Ha kakom paccmosanuu om
OCHOGAHU 00/1€€ 8blCOKOU NATbMbL
noseunacs pvioa?

30




Pewenue
3aoauu

Hrak, B TpeyroiibHuke ADB: 34B =2BD %-AD
AB =30 +X2

AB =900+ X . . .

B TpeyroabHuke AEC: AC 2 CE+AE

AC = 20+(50-X)

AC = 400+2500 — 100X+ X

AC? = 2900 - 100X+X .

Ho AB=AC, Tak Kak o00e NTHIbI IPOJIETeJU ITH
paccTOsAHUS 32 OAMHAKOBOE BpeMsi.

[Hoatomy AB =AC ,
900+X =2900 — 100X+X ,

100X=2000,

X=20,

AD=20.

3HaunT, ppi0a Obl1a HA paccTosiHUU 2() JTOKTEH OT
00JIb11101i MAJILMBI.

OTtBer: 20 JOKTEH.




[IpoBepouHas padoTa

vvvvvvvvvvvvvvvvv

vvvvvvvvvvvvv

1. I'nnoteny3a npsiMOyroJIbHOTO
TpeyroyibHuKa paBHa 13. OnuH u3
€ro KareToB paBeH J5. Haigure
IPYTOX KaTer.

1. KareTsl mpsamMoyroabHOro
TPEYTrOJIbHUKA PaBHBI 3 U 4.
Havigure runorenyasy.

2. B tpeyroneauke ABC yron C
paBen 90°, tg 4 = 0,75, AC = 8.
Hawnnure AB.

2. B npsAAMOyTroJIbHOM
TpeyroibHuke ABC tg A = 3/4,
BC = 6. Haunngure AC.




HTor ypoka:

Chopmynupyure
TeopeMy Hn(bar()pa,
Kak HauTu KareT
IPSAMOYTOJIBHOTO
TPEYrOJbHUKA, 3HAS
TUIIOTEHY3Y U JIPYyIrou
KaTeT.




Jomawmmnee 3a0anue:

1. ITo kapToukaM penuTh CTAPUHHYIO 3a7a4y
13 KUTamckon «MareMaTuku B JIEBITHU
KHUTaX)

2. Pazragarbs KpOCCBOP/I




- Peghnexcusn

NPoa0JIKU ppa3bl:

 «CET'O/JTHA HA YPOKE 5
ITOBTOPHL........»

«CETOIHA HA YPOKE 4

- «CET'OTHA HA YPOKE 5
- HAYYH/ICA.......... »




NHTepHET-pEeCYPCHI ‘

1. http://www.univer.omsk.su/omsk/Edu/Math/p
pifagor.jpg
a

http://www.abc-people. com/data/rafael-santl/p
1c-8b.1pg

3. YueOnuk «I'eomerpus» 7-9 ki., Aranacss JI.
C., -M.: IIpocaelicHue.




MCTOYHHUK I1a0JIOHA MPE3CHTALIUU:

Panvrko Enena Anexceeena
yuumeib HA4A1bHBIX K1ACCO8

MAOY auuen N2l
2. Ueanoeo




